[leneHne c OCTaTKOM



V-1
CoctaBbTe GOPMYNY HATYypPasbHOIO
4yncna, KOTopoe Npu AeneHnmn

A) Ha 7 paéT OCTAaTOK 2

B) Ha 5 paéT ocTtaToK 4

B) Ha 11 naeT ocTaToK 7



y-2

Hamaute OCTAaTOK OT AeneHus
ymncen

A) 81529 Ha 4
5) 30628 Ha 3
B) 1241 Ha 12



V-3
B uncnax sameHuUTe 3B€3404KY TakK,
4Tobbl YNCNO

A) 23*47 pennnocb Ha 3

B) 233*4 pennnocb Ha 12



V-4
Ha Kakume uudpbl 3aKaHYMBaeTCHA
4YMC10, €C/IN OHO NPU AENEHUN

A) Ha 2 paeT ocTaTokK 1

B)Ham10 paeTt octaToK 4

B)Ha 5 paeT ocTtaToK 37



3agava l

Hanaute HauMeHbLlee TPEX3HAYHOE
HaTypa/sibHOEe YMNC/I0, KOTOPOE Npu Ae/IeHUn
Ha 2 OQeT OCTaToK 1, npu aeneHnn Ha 3
[aeT OCTaToK 2, npu AeneHnn Ha 5 paer
OCTaTOK 3 WM KOTopoe 3anncaHo Tpems
PA3TIUYHBIMU LNPPaMM



3aaava 2

Hanaunte HanMeHbLlee
TPEX3Ha4YHOe 4YUCN0, KOoTopoe npwu
aeneHnn Ha 6 n Ha 11 paeT paBHbIe
HEeHyNeBble OCTaTKM M Y KOTOPOro
cpeaHAa undpa ABnaeTca cpeaHum
apuPMeTUYeCKUM KpanmHUX unop



3anaya 3

[1Ba 4yncna npun peneHnn Ha 16
NAOT OCTaToK 8. Jlokas3aTb, uTO
PA3HOCTb M CyMmMa 3TUX 4mcen bes
OCTaTKa AennTca Ha 16



3aaava 4

Yncno N paet npun geneHun Ha 8
OCTaTOK 3. KaKoOWM OCTaTOK npwu
neneHnn Ha 38 Aaet ymcno B 4 pasa
bonblie AaHHON?



